



Responsabil cu protecția datelor

Nr. înreg. 2077/30.01.2020

RAPORT

cu privire la activitatea desfășurată în anul 2019 de către Responsabilul cu Protecția Datelor Personale din cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

Responsabilul cu Protecția Datelor Personale din cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și-a desfășurat activitatea în conformitate cu dispozițiile legale

➤ Regulamentul (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor) privind prelucrarea datelor cu caracter personal

și

➤ legislația națională Legea nr. 190 din 18 iulie 2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor)

elaborând în anul 2019 în activitatea sa, documente specifice fiecărei structuri din universitate (adrese de răspuns la diverse interpelări, informarea persoanelor cu privire la prelucrarea datelor, contracte de încredințare a datelor deținute de UAB, formulare specifice fiecărei activități identificate – activități didactice și activități administrative).

În anul 2019 a fost revizuit Regulamentul privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date, aplicabil în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și a fost întocmit Inventarul operațiunilor de prelucrare a datelor din cadrul UAB.



Responsabil cu protecția datelor

Au fost implementate măsuri de protecție a datelor pentru candidații pe posturi vacante/angajaților UAB, candidaților la admitere/studenților UAB, s-au luat măsuri ca activitățile curente din cadrul UAB să se desfășoare cu respectarea protecției datelor (evenimentele publice/conferințele, parteneriatele încheiate cu diverși colaboratori, achizițiile derulate, închirierile de spații, proiectele cu finanțare europeană/națională, etc.), totodată în cadrul Regulamentelor și Procedurilor întocmite la nivelul UAB există clauze asiguratorii cu privire la protecția datelor personale prelucrate de UAB.

În concluzie, consider ca activitatea, în ceea ce privește protecția datelor cu caracter personal se desfășoară în cadrul UAB doar cu aplicarea măsurilor tehnice și organizatorice specifice fiecare structurii.

Întocmit,
Claudia ROTAR

Prezentul Raport a fost prezentat în ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din data de 3 februarie 2020.

Aprobat în Ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din 3 februarie 2020.

PREȘEDINTE
Conf. univ. dr. Marina Lucian



Oficiul juridic,